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  ابد؟ي يش ميزول افزايزان ترشح كورتي، ميورزش يها تيدر اثر كدام دسته از فعال. 1

  متوسط. ب    يآب يورزش يتهايفعال. الف  

  كم شدت. د    ديشد. ج  

  .شود يلاسما افزوده مپن ينفر پين و نوراينفر پيزان ايت بر ميفعال........................ با . 2

  كاهش شدت. ب    ش شدتيافزا. الف  

  كاهش مدت. د    ش مدتيافزا. ج  

  ؟ستينتند اثر  ير جزء هورمونهايز يها نهيك از گزيكدام. 3

  نيانسول. ب    نينفر پيا. الف  

  گنگلوكا. د    زوليكورت. ج  

ن عملكرد يا. كند يانه راه رها ميفت را در مي، حركت ليلوگرميك 290ركورد حركت دو ضرب وزنه  يدر اجرا ينيورزشكار چ. 4

  .است.......................   يعمق يها رندهيت گير فعاليبه نشانه تأث يرفلكس

  دوك عضله يگاما يون حركتنر. ب  دوك عضله يا سه هستهيتار ك. الف  

  يوتر – يگلژ ماندا. د    يافشان ثانو يها انهياپ. ج  

)( يژن مصرفيدهد كه اكس ينشان م يمطالعات تجرب. 5 2VO  دار ياپت ينه، به وضعيشير بيز يت بدنياز فعال......................... در ظرف

  .رسد يك ميولوژيزيف

  قهيدق 4تا  1.د  قهيچهار دق. ج  قهيه دقس. ب  قهيدو دق. الف  

  .ادتر استيز....................... نشانه مصرف %  85شتر از يب) ينسبت تبادل تنفس(  Rمقدار . 6

  مخلوط يغذا. د  دراتيكربوه. ج  نيروتئپ. ب  يچرب. الف  

  كند؟ يدا مپي يدر ورزش چه سرنوشت يديك توليد لاكتين مقدار اسيشتريب. 7

  .شود يد مياكس. ب    كوژنيل به گليتبد. الف  

  يل به چربيتبد. د    نهيآم يدهايل به اسيتبد. ج  
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  . ......................... شود تا  يط گرم و مرطوب سبب ميك محيدرازمدت در  يت ورزشيفعال. 8

  .بماند يدار باقياپدر حالت  يژن مصرفياكس. ب  .دا كندپي يش كمتريافزا يژن مصرفياكس. الف  

  .دائماً كمتر شود يژن مصرفياكس.د  .دا كندپي يشتريش بيافزا يژن مصرفياكس. ج  

  .رديگ يصورت م...................  يدر اندامك سلول يز هوازيكوليگل يها واكنش. 9

  يتوكندريم. د  لاسمپاركوس. ج  هسته. ب  ياندام گلژ. الف  

  را دارد؟ ATPد چند يت توليدر چرخه كربس قابل GTPب يل تركيتشك. 10

  4. د  3. ج  2. ب  1. الف  

  شود؟ يفراهم م FADH يها ق ناقلياز طر ATPد چند مولكول يت توليك ملكول قند قابليدر اثر سوختن كامل . 11

  18. د  6. ج  4. ب  2. الف  

  .گردد ياجرا م.....................  يهمراه با انقباضها يورزش يو مهارتها يبدن يتهاياغلب فعال. 12

  كيزوكنتيا.د  كيزوتونيا.ج  كياكسنتر. ب  كيزومتريا. الف  

  شناسند؟ يرا به چه عنوان م ييايميك واكنش شيشروع  يلازم برا يانرژ. 13

  آزاد ساز يانرژ. ب    يزوريكاتال يانرژ. الف  

  پيآنترو يانرژ. د    فعال ساز يانرژ. ج  

CPATPستم يم محدود كننده سيآنز. 14   كدام است؟ −

  دازيتو كروم اكسيس. ب    نازيكفسفو فروكتو. الف  

  نازين كيكرات. د    لازيرفسفو. ج  

NADHFADHناقل  يها خه كربس از مولكولدر هر چر. 15   شود؟ يفراهم م ATPل چند مولكول يتشك يكامل برا يانرژ ,

  18. د  11. ج  9. ب  5. الف  

  د؟يآ يك  به وجود ميروپيد يچند مولكول اس ،شود يز ميكوليند گلياز هر مولكول گلوكز كه وارد فرآ. 16

  چهار مولكول. د  سه مولكول. ج  دو مولكول. ب  لك مولكوي. الف  
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دار ياپكند تا به حالت  يدا نمپيش يافزا يبه طور ناگهان يژن مصرفينكه اكسيك ورزش سبك، علت ايدر هنگام انتقال از استراحت به . 17

  ست؟يبرسد چ

  يو عضلان يعروق – يقلب يها يسازگار. ب  ATPد يدر تول يهواز يشركت منابع ب .الف  

  ATPد يدر تول يشركت منابع هواز.د  نديمتعدد كنترل كننده فرآ يها ميوجود آنز. ج  

  شود؟ يز در كدام قسمت سلول انجام ميكوليند گليفرآ. 18

  لاسمپساركو. د  لاسمپشبكه آندو. ج  يدستگاه گلژ. ب  يتوكندريم. الف  

  نها معرف چه دسته از هورمونها هستند؟يكاتكولام. 19

  زلين، كورتينفر پيا. ب    ن، گلوكاگنيانسول. الف  

  نينفر پين، نوراينفر پيا. د    نيآلدوسترون، انسول. ج  

  .عضلات است يبرا يانرژ ين منبع اصليد و سنگيشد يبدن يها تيل تمام فعالو در طو يبدن يتهاياغلب فعال يدر ابتدا. ...................... 20

  كوژن عضلهيگل. ب    گلوكز خون. الف  

  كوژن كبديگل. د    د عضلهيسريگل يتر. ج  

  .هستند.......................... گلوكز و فروكتوز از انواع . 21

  ساده ياهيتك قند. د0  هايسه قند. ج  هايدو قند. ب  هايچند قند. الف  

  .ديآ يگر به وجود ميكديبه ...........................  يوستن ملكولهاپيق يكوژن از طريگل. 22

  گالاكتوز و گلوكز. ب    و گلوكز زفروكتو. الف  

  فروكتوز و گالاكتوز. د    گلوكز. ج  

  گردد؟ يم ينديژن معمولاً صرف چه فرآيبخش آهسته وام اكس. 23

  كوژنيك به گليد لاكتيل اسيتبد يشيند اكسايفرآ. الف  

  ژن مصرف شدهيره اكسيذخ ينيگزيند جايفرآ. ب  

CPATP يند بازسازيفرآ. ج     در داخل عضله −

  از دست رفته يكوژنير گليذخا يند بازسازيفرآ. د  
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  شود؟ يل ميتبد يا ه مادهچورود به چرخه كربس به  ياه بريمواد اول. 24

  كيرووپيد ياس. ب    Aم يل كوآنزياست. الف  

  رواتپيفسفوانول . د    كيتريد سياس. ج  

  ك وجود دارد؟يزومترير انقباض ايز يها تيك از فعاليدر كدام. 25

  يبردار وزنه. ب    يسوار دوچرخه.الف  

  واريرو به ديوارد كردن ن. د    كسيبارف. ج  

  ) .......PH ،2) 1: م عبارتند ازيك آنزيت ير بر شدت فعالام اثرگذهدو عامل م. 26

  هينوع ماده اول. د  تيشدت فعال. ج  ميغلظت آنز. ب  دما. الف  

  ست؟ح اينه صحيشير بيت زيك فعاليدار در ياپدن به حالت يكدام جمله در مورد زمان رس. 27

  .شود يدر ورزشكاران كندتر حاصل م. ب  .كسان استير ورزشكاران يدر ورزشكاران و غ. الف  

  .ديآ يقه بدست ميدق 10س از پر ورزشكاران يدر غ .د  .ديآ يقه بدست ميدق 4تا  1س از پدر ورزشكاران . ج  

  ؟نداردر نقش يعوامل زك از ينده كداميفزا يت ورزشيفعال يك خون به هنگام اجرايد لاكتيدر تجمع اس. 28

  ينسبت تبادل تنفس. ب    LDHم ينوع آنز. الف  

  عضله ينوع تارها. د    ژن عضلهيكاهش اكس. ج  

  ح است؟يكند انقباض صح ير در خصوص تارهايز يها نهيك از گزيكدام. 29

  نيوگلوبيم يتراكم بالا. ب    كم يتوكندريم. الف  

  يغن يتيكوليگل يها ميآنز. د    كوژنيگل يره بالايذخ. ج  

  دهند؟ يها گزارش م ك از اندامكيرات مربوط به طول عضلات را كدامييتغ. 30

  كند انقباض يتارها. د  يدوك عضلان. ج  ينياسپاجسام . ب  ياندام گلژ. الف  


